11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.12.2018 15:19:19

dopmupoBaHHus 3aK/TI0YEeHHsI Bpada: 26.12.2018 19:21:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300074/answer/300080




3opaBcTByUTe! Bu3dyanbHO [10X0XKe Ha BOCNalleHue BOJIOCAHOTO GosumnKyna. Ho npu 3ToM 0OBIYHO -
6o, a He 3y7. [ToceTuTe emé pa3 gepmarosora, 06CyquTe ¢ HUM BEPOSITHOCTh BOCIIAIUTEILHOTO
IIpollecca U IpuMeHeHNe aHTH0AaKTePUalbHOT0 CPEfCTBa MEeCTHO. Yaayu!



